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a

eéncia pragma
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Compet

Puntuacio 18-15 14-11 10-9 8-6 5-4 3-1 0 | TASCA1
Domina un repertori lexic i lexi i Bon vocabulari pero amb
Repertori léxic molt consistent. | molt ampli depmanera Repertctrl Iex'lc'am?h'amb deficiencies lexiques que Prou de vocabulari Repertori lexic molt
. . P . s ’ . P L expressions idiomatiques poden donar lloc a X . limitat i basic que el porta
Riquesa i Expressa matisos de significat precisa. Caréncies i mots col-loquials. Supera . . pero amb deficiéncies . . .
. s s g circumloquis. Alguna N a cometre imprecisions )
domini del amb precisié. Errors molt esporadiques que supera les caréncies facilment . patents a I’hora . I o
bulari esporadics i quasi amb circumloquis. Errors i i dificultat per a d’expressar-se en importants a 'hora 3
vocabulari imperce tibI:s escassos i en(; ’ amb C|rcumloqu.|s. Detant | coleccionarla paraula temSS complexos d’expressar-se en temes g
percep ' Scassos 18 entant, errors xicotets N0 | ,yoquada. P ) d’alguna complexitat. o
significatius. significatius. 3
. . Control gramatical pobre &
Control gramatical Control gramatical g P =
. . .. . amb estructures molt >
Control gramatical molt alt i Domini gramatical alt, acceptable amb acceptable amb errors senzilles i errors Oél
. . constant. Domini gramatical alt i amb errors escassos poc ensopegades i errors recurrents que en . s a
Riquesa i ) ) . s g s sistematics que =5
.. Varietat d’estructures molt consistent. Errors escassos | rellevants que esporadics no dificulten la . o
correccio N X . ) P L. R . . . compliquen molt la Q
ramatical amplia que li permeten i gens significatius. Errors practicament no es noten. | sistematics. Ortografia comprensid. Errors en combrensié del text o
g modular el significat amb molta | ortografics escassos i gens Ortografia correcta amb generalment correcta, I'ortografia que Errofs ortografics ba.ustant §
precisié. Text sense faltes significatius. I'excepcié d’alguns errors amb errors que poden interfereixen en la recurrentsig sovint -
d’ortografia. esporadics. interferir en la comprensié del text. . s e >
L, sistematics que dificulten v
comprensié del text. . 0
la comprensio del text. >
Puntuacié 12-11 10-8 7-6 5-4 3 2-1 2
- — (@)
Us repetitiu d’'una
. varietat limitada de
Us adequat d’un nombre . ;<>;
- . mecanismes de -
o limitat de mecanismes N L, . . —
Text molt clar, fluid i molt ben o L coheréncia i cohesié. Us de mecanismes de (w]
. - ) - de coheréncia i cohesio. L L - >
organitzat. Us dels mecanismes | Text clar, fluid i ben Text clar, fluid i ben Aleuna dificultat en Enllaga seqliéncies coherencia i cohesio
de coheréncia i cohesié amb estructurat. Us molt estructurat. Us controlat riduir frases Ilargues i simples i breus. insuficient i molt o o~
molta habilitat. Ressalta adequat dels mecanismes d’estructures Eom lexes. Or afitza i Li costa crear un text repetitiu. Text sense g
Coheréncia aspectes importants del text de coheréncia i cohesid. organitzatives, connectors distr?bueix .els garé rafs llarg ben enllagat i linealitat ni seqiienciacié = ]
i cohesio per cridar I'atencié del lector. Escriu correctament i de i mecanismes de cohesié. ade uadamenlz € estructurat. No logica. Errors de (@] %
Escriu correctament i de manera consistent. Composicio, divisié per Pun:Iuacié ene.ralment sempre organitza i puntuacié bastant o 3
manera consistent. La Errors de puntuacio paragrafs i puntuacié correcta eicara e distribueix els recurrents i sovint ; o
puntuacié és correcta i facilita esporadics. consistents i adequades. ! 9 paragrafs sistematics que dificulten | = T
amb errors que poden . o S
la lectura del text. . . adequadament. la comprensio del text. ~N o
interferir en la L, 3
L. Errors en la puntuacio >
comprensio del text. . R (=) Q-
que interfereixen en la > g
comprensio del text. )
Controla molt bé el registre, el g No s’adapta al . . A
. X & , , . . , . N Alguna dificultat per a . i Registre i format o
to i els mecanismes S’adapta bé al registre i al S’adapta al registre (inclis . . registre. Alguns errors . . ),
, . L . adaptar-se al registre. Us inadequats. No té un o
d’organitzacio del text. Format | to. Format adequat. Gran al col-loquial), al e de format. o ) =
. X ) . . .. . .. adequat pero limitat A repertori d’expressions =
adequat. Molt bon domini varietat d’expressions destinatari i a la situacio. , : N Repertori limitat sl ) (T
, . e aae . S s . . d’un repertori reduit ) . idiomatiques i [=]
d’expressions idiomatiques i idiomatiques i col-loquials. | Format adequat. , . d’expressions R . @
. ) . ; . d’expressions Cr . . col-loquials prou ampli i -
col-loquials que li permet Us adequat i correcte dels Usa expressions e aae . idiomatiques i . . o
- . S AL . . idiomatiques i R ) variat, cosa que li )
.. produir textos amb al-lusions marcadors sociolingdistics. idiomatiques i col-loquials. R . col-loquials que li X R . 'S
Adequacié . . R e s col-loquials. Compleix . . . impedeix produir un text o
culturals i humoristiques de Compleix bé I'objectiu de Compleix I'objectiu de la b s ipe impedeix produir un s °
. . .. I'objectiu amb dificultat adequat. Text limitat i =S
manera adequada. Compleix la tasca. Hiinclou la tasca. Hiinclou la .. text adequat. Tasca .
s as . . . . ., .. de la tasca. Hiinclou . . . . senzill.
molt bé I'objectiu de la tasca. informacié sol-licitada. informacio sol-licitada. . insuficient. Contingut . —
. - P . . . . quasi tots els punts. . . Tasca insuficient.
Hi inclou la informacié Longitud dins del rang de Longitud dins del rang de . insuficient o . X TOTAL
Longitud fora del rang de Contingut irrellevant.

sol-licitada. Longitud dins del
rang de paraules requerit (+/-
10%).

paraules requerit (+/-
10%).

paraules requerit (+/-
10%).

paraules requerit (+/-el
20%).

irrellevant. La longitud
del text no s’hi ajusta
en absolut.

La longitud del text no s’hi
ajusta en absolut.
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Puntuaci6 12-10 9-7 6 5-4 3 2-1 0 | TASCA2
Domina un repertori léxic i lexi i Bon vocabulari perd amb Repertori |éxic molt
Repertori léxic molt molt ampli depmanera Reperto‘rl Iex'lc'amrfll‘amb i deficiencies Iéxipues e Prou de vocabulari pero | limitati basic que el
Riquesa i consistent. Expressa matisos | . Earéncies expressions idiomatiques i mots oden donar ”02 . 4 amb deficiéncies porta a cometre
§ domini del de significat amb precisi6. :s oré(;ii ues que supera c\ol:lquIaIs. Sup.era les car.enCIes tF:JircumIo uis. Aleuna patents a I'hora imprecisions importants 9
O | yocabulari Errors molt esporadics i ar:b circ:lmlo quis Er':ors facilment amb C|rcun‘1loqu|s. De diﬁcultatq er.a sgleccionar d’expressar-se en temes | al’hora d’expressar-se 3
) quasi imperceptibles. escassos i encl S 'nificatius t?nt.e.n ta.nt, AEBENEEES (E Ia araulapade uada complexos. en temes d’alguna 8
- . . . (=g
:.‘;,. 8 8 significatius. p q complexitat. g,
%’o Control gramatical o,
£ . pobre amb estructures 2
= X . Control gramatical . - =
© Control gramatical molt alt i . . Control gramatical molt senzilles i errors =
'S - . . Domini gramatical alt, amb acceptable amb . L. [
o Ri . constant. Domini gramatical alt i . acceptable amb errors sistematics que c:
= lquesa | ) , . . errors escassos poc rellevants ensopegades i errors . =
-Q .. Varietat d’estructures molt consistent. Errors escassos i . .. . . s recurrents que en compliquen molt la -
D | correccio N . : S que practicament no es noten. esporadics no sistematics. oo - - o
o . amplia que li permeten gens significatius. Errors ) ) dificulten la comprensié. | comprensié del text. I
gramatical . e . Ortografia correcta amb Ortografia generalment , ) Lo
S modular el significat amb ortografics escassos i gens , .1 Errors en I'ortografia Errors ortografics [=))
o . Lol I'excepcié d’alguns errors correcta, amb errors que . . . o
o molta precisid. Text sense significatius. .1 . . que interfereixen en la bastant recurrents i x
, ) esporadics. poden interferir en la . S ‘s <
faltes d’ortografia. . comprensio del text. sovint sistematics que >
comprensi6 del text. e - 7
dificulten la comprensié A
del text. >
Puntuacié 8-7 6-5 4 3 2 1 2
Us repetitiu d’'una o
. varietat limitada de
Sy Us adequat d’'un nombre . . . <,
Text molt clar, fluid i molt . . mecanismes de Us de mecanismes de >
. . limitat de mecanismes de . - o - [
ben organitzat. Us dels sy o L coherencia i cohesié. coherencia i cohesio
mecanismes de coheréncia i Text clar, fluid i ben idi coherencia i cohesié. Enllaga seqliencies insuficient i molt g
cohesié amb molta habilitat estructurat. Us molt TEXt o ﬂu'd'l ben estructurat Alguna dificultat en sim fes i Igreus repetitiu. Text sense
§ Ressalta aspectes im ortant.s adequat dels mecanismes de o COI:ltrolf-Jt desuctres i produir frases llargues i Li c:sta crear u;1 text Iin':alitat.ni (@) 9
S | Coherénciai del text erpcridar I’azencié coheréncia i cohesi. Escriu Organlt.zatlveS, Connet.:iiorSl complexes. Organitza i llarg ben enllagat i sequienciacio logica 3
S cohesié del IectoFr)' Escriu correctament i de manera mecanls.m.e:s d.e .cc_>!1e5|o. distribueix els paragrafs estrgucturat Nf) sempre Er?ors de untuiciéi = .8
.ﬁ correctan.1ent i de manera consistent. COh:lpOSICI.O, dIVISIOBEF i adequadament. Puntuacié organitza i aistribueiz els | bastant rert’:urrents i © g
S . L, Errors de puntuacidé paragrafs i puntuacié consistents generalment correcta, g‘ S Se a
o0 consistent. La puntuacio és - i adequades. paragrafs sovint sistematics que X =
c . esporadics. encara que amb errors o L m ey
= correcta i facilita la lectura . R adequadament. dificulten la comprensid > ]
<) que poden interferir en la L - =
s del text. L Errors en la puntuacié del text. = Q)
= comprensio del text. . R - @
S que interfereixen en la N 3
5 comprensié del text. 16 @
(%] ﬂ.
‘g Controla molt bé el registre, > 6B
£ el to i els mecanismes - , . Registre i format 7
% ) o , , . . Alguna dificultat per a No s’adapta al registre. . , o
o d’organitzacié del text. S’adapta bé al registre i al to. . p inadequats. No té un o,
© adaptar-se al registre. Us Alguns errors de format. c . . o
s Format adequat. Molt bon Format adequat. Gran , . . s , . repertori d’expressions =
L, . . ) X S’adapta al registre (inclus al adequat pero limitat d’'un Repertori limitat S . ) 5
© domini d’expressions varietat d’expressions ) A L. R . ) . idiomatiques i mots M
‘S e aas . . e aas . . col-loquial), al destinatariiala repertori reduit d’expressions R L. c:
c idiomatiques i col-loquials idiomatiques i col-loquials. . I , . e aa. . col-loquials prou ampli i s
.0 ) . . A situacié. Format adequat. d’expressions idiomatiques i mots ) . 7
=] que li permet produir textos Us adequat i correcte dels e . S s . R . variat, cosa que li (=4
7] . . . e Compleix I'objectiu de la tasca. idiomatiques i mots col-loquials que li X . . o
o | Adequacié amb al-lusions culturals i marcadors sociolinguistics. L. . L. R ) . X ) impedeix produir un )
£ e b s Hi inclou la informacié col-loquials. Compleix impedeix produir un 'S
humoristiques de manera Compleix bé I'objectiu de la .. N . g text adequat. Text o
o ) , s . o sol-licitada. Longitud dins del I'objectiu de la tasca amb text adequat. Tasca L . z
(] adequada. Compleix molt bé | tasca. Hiinclou la informacié . . . . . . . limitat i senzill. X
b K L R . rang de paraules requerit (+/- dificultat. Hi inclou quasi insuficient. Contingut X . .
I'objectiu de la tasca. Hi sol-licitada. Longitud dins del ) . - . Tasca insuficient.
. ) . . 10%). tots els punts. Longitud insuficient o irrellevant. . .
inclou la informacié rang de paraules requerit . Contingut irrellevant.
" N . fora del rang de paraules La longitud del text no >
sol-licitada. Longitud dins (+/- 10%). La longitud del text no TOTAL

del rang de paraules requerit
(+/- 10%).

requerit (+/-el 20%).

s’hi ajusta en absolut.

s’hi ajusta en absolut.
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